T Po spawaniu:

zg rzewa n ie l’u kOWe Przed spawaniem:
Bolec gwintowany typ PD

o
— ~
Strona: ‘ - ‘ -
Zgodny z EN ISO 13918 (PD) ©
lub robiony na zamdwienie ze wszystkich Pierscien: PF 76 ‘ l 2 ‘
standardowych materiatow. Uchwyt ‘ >I 4
Takze ze stali ocynkowane;j do pierscieni: KRH 79 | ‘,? * !
ilni i od3
i niklowanej. Uchwyt: BH 79 @ ods ‘
1) Wartosci uniesienia.
2) 12 jest wartoscig konstrukcyjng. W przypadku doktadnego pomiaru warunkéw
w 2 moga wystapic réznice + 0,5 mm.
3) W zwiazku z przyjetq tolerancjg wagowa dane majg wartosci przyblizone.
11 wskazane przez producenta.
Cena netto w € za 100 sztuk Wszystkie dane w mm (7,85 kg/dm na kazde 1000 sztuk w kg).
- 3 5 - SO o
St Xgm"g":sc <1.000| 1.000 | 2.500 | 5.000 |10.000| 25.000] 50.000 Artykut nr di | R? | d2 | 3’ [ymn | b | b 'rg’l(o';%)
M6x15 113060615xx M6 15 | 535 | 85 9 - 35 2,6
M6x20 113060620xx M6 20 | 535 | 85 9 - 35 | 35
M6x25 113060625xx M6 25 | 535 | 85 9 - 35 | 44
M6x30 113060630xx M6 30 | 535 | 85 9 - 35 | 53
M6x35 113060635xx M6 35 | 535 | 85 - 20 | 35 6,2
M6x40 113060640xx M6 40 | 535 | 85 - 20 | 35 71
M6x45 113060645xx M6 45 | 535 | 85 - - 3,5
M6X50 113060650xx M6 50 | 535 | 85 - - 35
M6X55 Ceny na zapytanie 113060655xx M6 55 | 535 | 85 - - 35
M6x60 113060660xx M6 60 | 535 | 85 - - 35
M6X65 113060665xx M6 65 | 535 | 85 - - 3,5
M6x70 113060670xx M6 70 | 535 | 85 - - 35
M6X75 113060675xx M6 75 | 535 | 85 - - 3,5
M6x80 113060680xx M6 80 | 535 | 85 - - 35
M6x85 113060685xx M6 85 | 535 | 85 - - 35
M6x90 113060690xx M6 90 | 535 | 85 - - 35
M6x95 113060695xx M6 95 | 535 | 85 - - 35
M6x100 113060610xx M6 | 100 | 535 | 85 - - 35
xx w przypadku artykutu nr=(potencjalnie) dtugo$¢ gwintu zgodnie z zaméwieniem
" 2) 1) - 1) 3)
St \ Glugnee |<1-000| 1,000 | 2.500 | 5.000 |10.000| 25.000(50.000| Artykut nr dr | 127 d2 | dgt g ymn b hTme (ko)
M8x15 113060815xx M8 15
M8x20 113060820xx M8 20 | 719 | 100 | 9 - 35 | 64
M8x25 113060825xx M8 25 | 719 | 100 | 9 - 3,5 8,0
M8x30 113060830xx M8 30 | 719 | 100 | 9 - 35 | 96
M8X35 113060835xx M8 35 | 719 | 100 | 9 - 35 | 11,1
M8x40 113060840xx M8 40 | 719 | 100 | 9 - 35 | 127
3 M8x45 113060845xx M8 45 | 719 | 100 | 9 - 35 | 143
. M8X50 113060850xx M8 50 | 719 | 100 | - 4 | 35 | 159
’7 M8X55 Ceny na zapytanie 113060855xx M8 55 | 719 | 100 | - - 35
M8 M8x60 113060860xx M8 60 | 719 | 100 | - - 35
M8X65 113060865xx M8 65 | 719 | 10,0 | - - 3,5
M8x70 113060870xx M8 70 | 719 | 100 | - - 35
M8x75 113060875xx M8 75 | 719 | 100 | - - 35
M8x80 113060880xx M8 80 | 719 | 100 | - - 35
M8x85 113060885xx M8 85 | 719 | 10,0 | - - 35
M8x90 113060890xx M8 9 | 719 | 100 | - - 35
M8x95 113060895xx M8 95 | 719 | 10,0 | - - 3,5
M8x100 113060810xx M8 | 100 | 719 | 100 | - - 35
. 2) 1) . 1) 3)
qungn:sc <1.000| 1.000|2.500 | 5.000| 10.00 |25.000|50.000 Artykut nr di | 127 | d2 | d3” | ymn | b | h? [‘:l_(o';%)
M10x15 113061015xx| | M10 | 15
M10x20 113061020xx| | M10 | 20 | 9,03 | 125 | 95 - 4,0 | 10,0
M10x25 113061025xx| | M10 | 25 | 9,03 | 125 | 9,5 - 40 | 12,6
M10x30 113061030xx| | M10 | 30 | 9,03 | 125 | 95 - 40 | 151
M10x35 113061035xx| | M10 | 35 | 9,03 | 125 | 9,5 - 40 | 176
M10x40 113061040xx| | M10 | 40 | 9,03 | 125 | 9,5 - 4,0 | 20,1
M10x45 113061045xx| | M10 | 45 | 9,03 | 125 | 9,5 - 40 | 22,6
M10x50 113061050xx| | M10 | 50 | 9,03 | 125 | - 40 40 | 251
M10x55 , 113061055xx| | M10 | 55 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x60 ez evan 113061060xx| | M10 | 60 | 9,03 | 125 | - - 40
M10x65 113061065xx| | M10 | 65 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x70 113061070xx| | Mi0 | 70 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x75 113061075xx| | M10 | 75 | 9,03 | 12,5 | - - 4,0
M10x80 113061080xx| | M10 | 80 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x85 113061085xx| | M10 | 85 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x90 113061090xx| | M10 | 90 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x95 113061095xx| | M10 | 95 | 9,03 | 125 | - - 4,0
M10x100 113061010xx| | Mi0 | 100 | 9,03 | 125 | - 40 4,0 | 50,2

H&S TECHNIK ul. Jana Ill Sobieskiego 55 59-220 Legnica tel. 076 745 44 14, fax 076 745 44 16 biuro@hs-technik.com.pl www.hs-technik.com.pl




ESTECHNIK

[] ‘d1 ‘ )
Przed spawaniem: ‘ Po spawaniu: ‘ Zg rzewanie l’u kowe
| | Bolec gwintowany typ PD
o | - Zgodny z EN ISO 13918 (PD) Strona:
v 2 ‘ lub robiony na zaméwienie ze wszystkich  Pierscien: ~ PF 76
>I [ 1 standardowych materiatow. Uchwyt
| 1 ? | do pierécieni: KRH 79

0d2 .
w . eds Uchwyt: BH 79
1) Wartosci uniesienia.

2) 12 jest wartoscig konstrukcyjna. W przypadku doktadnego pomiaru warunkéw
w 12 moga wystapi¢ réznice + 0,5 mm.
3) W zwiazku z przyjetq tolerancja wag, dane maja wartosci przyblizone.

11 wskazane przez producenta.

Cena netto w € za 100 sztuk Wszystkie dane w mm (7,85 kg/dm na kazde 1000 sztuk w kg).
. ) " ) 3)

xg:"g";éé <1.000| 1.000 | 2.500 | 5.000 [10.000/25.000|50.000| Artykut nr di | 12 | d2 | d3" |ymn | b | h m ko) St

M12x20 113061220xx| | M12 | 20

M12x25 113061225%¢| | M12 |25 10,86 | 15,5 | 11,5 || 45| 182

M12x30 113061230xx| | M12 | 30 | 10,86 | 155 | 11,5 | - | 45 | 21,8

M12:35 113061235%«| | Mi2| 35| '10,86 | 15,5 | 11,5 | = | 45| 254

M12x40 113061240xx| | M12 | 40 | 10,86 | 155 | 115 | - | 45 | 29,1

M12x45 113061245%«| | M12 |45 10,86 | 155 | 11,5 | = | 45| 327

M12x50 113061250x| | M12 | 50 | 10,86| 155 | - | 40 | 45 | 363

M12x55 113061255x«| | Mi2"| 55 |'10,86 | 15,5 = - | a5

M12x60 Ceny na zapytanie 113061260xx| | M12 | 60 | 10,86 155 | - - | a5

M12x65 113061265x«| | Mi2|65 [ '10,86 | 15,5 | = N

M12x70 113061270xx| | M12 | 70 | 10,86 | 155 | - N

M12x75 113061275x«| | "M12 |75 ['10,86 | 15,5 = - | as

M12x80 113061280xx| | Mi2 | 80 | 10,86 155 | - - | 45

M12x85 113061285%«| | Mi2"| 85 | '10,86 | 15,5 = - | a5

M12x90 113061290xx| | M12 | 90 | 10,86 155 | - N

M12x95 113061295xx| | Mi2 | 95 | 10,86 155 | - N

M12x100 113061210xx| | M12 | 100 | 10,86 | 155 | - | 40 | 45 | 727

M12x140) 113061214x¢| | Mi2 | 140 | 10,86 | 15,5 | = | 80 | 45 |i017

xx w przypadku artykutu nr=(potencjalnie) dtugos¢ gwintu zgodnie z zamdwieniem

- " g - TR

XSL';’:SC <1.000 1.000 | 2.500 | 5.000 |10.000/25.000|50.000| Artykut nr di | 12" | d2 | d3’ |ymn | b | h :;)1(0';%) St

M16x20 1130616200 | M16 | 20

M16x25 1130616250 | M16 |25

M16x30 113061630xx| | M16 | 30 | 147 | 195 | 135 | - | 60 | 399

M16x35 113061635xx| | M16 |35 | 147 | 195 | 13,5 | = | 60 | 466

M16x40 113061640xx| | M16 | 40 | 147 | 195 | 13,5 | - | 60 | 533

M16x45 1130616450« | M16 | 45 | 147 | 195 | 135 | = | 60 | 599

M16x50 1130616500 | M16 | 50 | 147 | 195 | - | 40 | 60 | 66,6

M16x55 1130616550 | M6 | 55 | 147 | 195 | = | a0 | 60 | 732

M16x60 Ceny na zapytanie 113061660xx| | M16 | 60 | 147 | 195 | - | 40 | 60 | 79,9

M16x65 1130616650 | M6 | 65 | 147 | 195 | = | 40 | 60 | 866

M16x70 113061670xx| | M16 | 70 | 147 | 195 | - - | 60

M16x75 1130616750 | M6 |75 | 147 | 195 | - - | 60

M16x80 113061680xx| | M16 | 80 | 147 | 195 | - - | 60

M16x85 113061685xx| | Mi6 | 85 | 147 | 195 | - - | 60

M16x90 113061690xx| | M16 | 90 | 147 | 195 | - - | 60

M16x95 1130616950 | M6 |95 | 147 | 195 | - - | 60

M16x100 113061610xx| | M16 | 100 | 147 | 195 | - | 40 | 60 |133.2

M16x140 1130616140« | M6 | 140 | 147 | 195 | - | 80 | 60 | 1864
- " q - R

Gl ¢ <1.000] 1.000 | 2:500 | 5.000 |10.000/25.000/50.000] - Artyku di | 27 ) d2 | a8 ymn) b b (k) St

M20x30 113062030xx| | M20 | 30 | 1838 | 245 7

M20x35 113062035x| | M20 | 35 [ 1838 | 245 | 15,5 7 | 79

M20x40 113062040xx| | M20 | 40 | 1838 | 24,5 | 155 7 | 833

M20x45 113062045%x| | M20 | 45 | 1838|245 | 155 7 | 937

M20x50 113062050xx| | M20 | 50 | 1838|245 | - | 40 | 7 |1041

M20x55 113062055xx| | M20 | 55 1838|245 | - | 40 | 7 |11a5

M20x60 113062060xx| | M20 | 60 | 1838|245 | - | 40 | 7 |1249

M20x65 Ceny na zapytanie 113062065xx M20 65 | 18,38 | 24,5 = 40 7 135,3

M20x70 113062070xx| | M20 | 70 | 1838|245 | - | 40 | 7 |1457

M20x75 113062075%x| | M20 |75 | 1838|245 | - - 7

M20x80 113062080xx| | M20 | 80 | 1838 | 245 | - - 7

M20x85 113062085%x| | M20 | 85 | 1838|245 | - - 7

M20x90 113062090xx| | M20 | 90 | 1838 | 245 | - - 7

M20x95 113062095xx| | M20 | 95 | 1838|245 | - = 7

M20x100 113062010x| | M20 | 100 | 1838 | 245 | - - 7

xx w przypadku artykutu nr=(potencjalnie) dtugos¢ gwintu zgodnie z zamdwieniem
Wg. typu ,MPF” z mozliwie najdtuzszym gwintem.

H&S TECHNIK ul. Jana Il Sobieskiego 55 59-220 Legnica tel. 076 745 44 14, fax 076 745 44 16 biuro@hs-technik.com.pl www.hs-technik.com.pl






